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Євроінтеграція як пріоритетний напрям розвитку держави долучення до програм 

Євросоюзу земельна реформа як форма інтеграційної політики. 
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Євроінтеграція пріоритетний напрям розвитку соціальної 

політики та економіки України після підписання угоди про асоціацію з 

Європейським союзом України виповнила понад 140 умов для того, щоб 

отримати безвізовий режим, разом з цим відставання по розвитку і гальмування 

процесів інтеграції призводять до того що люди починають розчаровуватися 

щодо правильного розвитку України, адже деякі з прийнятих правок і законів 

були прийняті громадянами негативно тому, слід розібратися чому 

Євроінтеграція це крок у майбутнє для української держави та подальшого її 

розвитку. 

Головним стимулом щодо Євроінтеграції є закони та норми, за якими 

живуть громадяни європейського союзу: покращення рівня життя громадян і 

соціальний захист населення, знищення корупції та запровадження європейських 

стандартів щодо виробників продукції,  

Адже європейські норми та стандарти набагато кращі за вітчизняні, тому 

запровадження їх дозволить українцям використовувати якіснішу продукцію і 

стимулювати виробників модернізувати та інвестувати кошти у власне 
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виробництво, що у свою чергу підвищить конкурентну спроможність 

українських виробників.                                                                                                                                   

  Більшість виробництва України займає агропромисловий сектор, тому 

одним із пріоритетних напрямів Євроінтеграції є запровадження норм і 

стандартів, що відповідають вимогам які запровадженні в ЄС, адже на долю 

України припадає 11% усіх орних земель Європи. [1]. 

Європейська Комісія опублікувала комюніке «Спільна аграрна політика до 

2020 р.: назустріч продовольчим, природно ресурсним та територіальним 

викликам майбутнього», де окреслила можливі варіанти розвитку спільної 

аграрної політики ЄС у 2014–2020 рр. [2]. Пріоритети САП ЄС на плановий 

період 2014–2020 рр. вибрано відповідно до Стратегії «Європа 2020», яка 

визначає три підходи до зміцнення економіки: розумне зростання, сталий 

розвиток, всеосяжне зростання [3]. 

Долучення України до цієї програми дозволить підвищити економічний 

розвиток аграрного сектору, що дозволить підприємствам виготовляти якісну 

продукцію і забезпечити сталий розвиток економіки держави,  

Головною проблемою, яка може завадити проводити політику інтеграції це 

невизначений обіг землі в державі 

 Як відомо, на даний момент уряд впроваджує програму щодо вільного 

ринку землі, що дозволить продавати та купувати землю юридичним особам. 

Згідно з бюджетом 2020-року 4,4 млрд грн буде виділено на механізм 

регулювання ринку землі, до тогож в законі прописано, що тільки громадяни 

України та юридичні особи зможуть купувати землю, що дозволить шляхом 

податків та вкладення капіталу підвищити продуктивність української землі. 

 Проте існують і негативні моменти: великі агрохолдинги можуть стати 

монополістами ринку землі, скуповуючи землю у фермерських та особистих 

селянських господарствах. 

 Уряд України обіцяє створити спеціальну комісію і ввести відсоткове 

обмеження щодо частки землі, яку може купувати одна юридична особа [4].  
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            В цілому Євроінтеграційні процеси в державі проходять вже декілька 

років та дають результати. Отже, запровадження європейських стандартів, зміна 

нормативно податкової бази та впровадження ринку землі прискорить процес 

Євроінтеграції в аграрний сектор економіки та дозволить державі вийти на новий 

рівень конкуренції у світовому господарстві. 
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